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Dans 23, il y a 5 fois 4 et il reste 3.

Dans la division de 23 par 5,
le quotient est 4 et le reste est 3.

division par un nombre a 1 chiffre.

Dans 45, combien de fois 57 |
45=(5x9)+0
| I

le quotient le reste

Dans 45, il y a 5 fois 9 et il reste O.

Comme la division est exacte,
on peut écrire 45:5=9.

45 divisé par 5 égale 9.

9 est le quotient de la division
de 45 par S.

Le quotient est le résultat d'une division.

Réponds aux questions et compléte les égalités
L Dans 34, combien de fois 57

6 fols
3/%:(5X6)+/+

Dans 3% combien de fois 47
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3F=(bx__ )+

Dans 45, combien de fois 67
e
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Dans 59, combien de fois 87

.. fols
59 = (Bx ... )+

%fJ'uti.lise la division pour trouver le nombre de parts dans un partage en parts égales.

i Résous le probléme, sememees
A0 Tom range 20 ceufs dans des boites de
Combien de boites peut-il remplir?

20=(

Tom peut remplir ...
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. boites. ll reste ...

6 oceufs.

ceufs.

Vérifie ta réponse en entourant des groupes de 6 ceufs.

------




